

# 相约读者节 同享喜悦与荣光

一系列精彩纷呈的活动即将举行,欢迎您自荐或推荐成为“十佳读者代表”

晨报讯(厦门日报记者 柯笛)乘着新时代的浩荡东风,在新的壮阔航程扬帆远航,以“奋进新时代,扬帆启新程”为主题,11月19日,在老地方白鹭洲音乐喷泉广场,厦门日报社“工商银行杯”第二十一届读者节暨第五届厦门“嘉庚文化周”将如约而至。我们与广大读者深情相约,共同见证城市发展的成果与荣耀,分享厦门日报的成长与喜悦。

城市嘉年华精彩纷呈,我们也十分感谢市民读者们长久以来的信任和陪伴。如果您或您的亲朋好友是厦门日报社旗下媒体和新媒体的铁杆粉丝,欢迎您踊跃自荐或推荐,讲述和厦门日报社的深情故事,您或您的亲朋好友将有机会作为“十佳读者代表”在《厦门日报》展示风采,并登上本届读者节的舞台。

## 读者节精彩纷呈 全天互动不停歇

今年以来,厦门日报社旗下各媒体和新媒体相继开辟系列专栏、举办特色活动,倾力打造短视频、H5、微信、微博专题等,用带有温度和力量的文字、画面、声音,全方位、多角度呈现厦门这十年来书写的精彩答卷,展示我市



本届读者节,厦门日报社“工商银行杯”第21届读者节特别报道

经济社会各项事业取得的辉煌成就和成功经验,弘扬厦门人民的奋斗精神。

致敬这座勇立潮头的城市,致敬每一位敢拼会赢的厦门人,本届读者节,我们与您诚挚相约,讲述我们与这个时代、与国家和城市的故事,充分发挥党媒积极作用,凝聚起厦门各界奋进伟力,在新时代新征程上贡献媒体力量。

20多年来,厦门日报社读者

节是这座城市一年一度最受市民喜爱的活动之一。届时,现场将有一系列活泼有趣接地气活动与表演,给读者粉丝们带来惊喜:无人机结阵飞行,在空中写下祝福;乐队实力加持,美妙音乐传唱不停;茶艺、芭蕾、跳绳、朗诵、民俗风采展示……一系列精彩节目,全天热情互动不停歇,值得期待。

更多精彩内容,我们将在接下来的几天里,为您一一“剧透”。

## “十佳读者代表” 欢迎自荐或推荐

创刊七十多年来,在城市建设与发展的每一个重要节点,厦门日报社始终与这座城市和全体市民站在一起,书写厦门故事,传递厦门声音。报社的发展,也离不开每一位读者的信任与支持;几乎每一届读者节,我们都会将一批“十佳读者代表”邀至现场,与我们深情分享他们和厦门日报

社的奇妙缘分。

今年,我们将携手相携,共续报缘佳话——我们将在《厦门日报》上陆续展示一批“十佳读者代表”的风采,无论您或您的身边人是厦门日报社旗下媒体的资深订户,还是厦门日报社新媒体的铁杆粉丝,或者是《厦门日报》副刊的热心撰稿人,我们都真诚期待您自荐或推荐,讲述和我们的不解之缘。

我们怀着诚挚的感恩之心,请您参考“十佳读者代表”自荐推荐标准,并留下姓名、电话、性别、年龄、职业,以及与厦门日报社的情缘故事等相关信息。

## “十佳读者代表” 自荐推荐标准

1. 长期关注厦门日报社旗下媒体、新媒体,与厦门日报社旗下媒体、新媒体之间有特别深厚的感情或特别动人的故事。
2. 遵纪守法、作风正派,无不良记录。

欢迎您拨打报社热线 968820,或通过新浪微博“@厦门日报”、微信公众号“厦门日报”留言自荐或推荐。

## 市执法局介绍新修正的《厦门经济特区养犬管理办法》实施情况 被收容的流浪犬可供市民领养

晨报记者 雷好  
通讯员 陈俊芳

一直以来,市民群众如何文明养犬,各相关单位如何管理犬只,一直是社会各界热议的话题。今年5月1日,新修正的《厦门经济特区养犬管理办法》(下称《办法》)正式实施,我市的养犬制度更加人性化、规范化,且新《办法》对养犬人文明养犬有了更高的要求。

新《办法》实施半年多来,厦门市的养犬管理工作有何进展?昨日,厦门市城市管理行政执法局召开新闻发布会,介绍新《办法》实施后的工作情况。

### 建立无主犬领养制度

对于符合喂养条件的无主犬该如何处理?多年来,这个问题备受关注。

记者注意到,市执法局已指导犬只收容服务第三方企业建立起无主犬领养制度,落实犬只收容队伍监管。简单来说,被收容

的符合《办法》规定的犬只,可以通过“官宣”找到自己的新家了。

市执法局养犬执法专班负责人蒲怀泉介绍,犬只被收容之后,工作人员会梳理出可供领养的犬只,在市执法局官网进行公示,供市民领养。今年7月以来,官网已公示7批共16只无主流浪犬,目前已有5只犬只被爱心人士领养。

但不可否认的是,这些流浪犬大多是杂交的犬只,并非名贵犬种,虽然呼声高,但最后受到市民青睐的并不多。

除了建立领养制度之外,市执法局还抽调骨干力量,成立养犬管理执法专班,加强犬只收容场所建设,引入竞争机制,规范第三方服务标准化内容。

### 养犬管理APP拟明年上线

文明养犬,人人有责。既要养犬,就要管理好自己的爱犬,出门遛狗拴狗绳、及时处理犬只便溺的排泄物……这些年来,文明养犬的理念已逐步深入人心。

为营造更好的养犬环境,市区两级城管部门坚持日常巡查与专项整治相结合,严格依据新《办法》规定,加大对违规养犬行为的处罚力度,对拒不改正的违法行为坚决立案依法查处,严厉打击违规户外遛犬、携犬活动等违法行为。同时,引导商家合法经营,与商家签订规范经营承诺书,指导商家成立自律协会等。

截至目前,全系统累计出动执法人员31142人次,开展巡查8177次,劝导纠正不文明养犬行为3359起,责令办理犬证503起,处置各类投诉2513件。

此外,今年以来市执法局与市公安局、市农业农村局、市市场监督管理局等部门共同推进做好规范养犬管理工作,完善部门联合机制,着重解决执法中养犬户不配合、入户难、取证难等执法问题,共同开发养犬管理APP,整合犬主和犬只信息登记、免疫登记、年审记录、违规记录等数据,实现犬只登记信息化管理。按计划,该养犬管理APP将于明年上线。



丰收节现场,电商助农,直播带货。

## 最是一年好“丰”景

集美区举办“迎瑞冬 庆丰收 贺盛会”丰收节

晨报讯(记者 张晓霏 通讯员 陈艳)昨日,“迎瑞冬 庆丰收 贺盛会”2022年集美区农民丰收节在后溪镇苎溪桥盛大举行。据了解,本次活动由集美区农业农村局、后溪镇人民政府主办,中共集美区委乡村振兴办、集美区文化和旅游局等协办。活动现场设置了“庆丰年”“晒丰收”“话丰收”“享丰收”等四大主题区,通过打造一场集

吃、游、购、赏、玩于一体的沉浸式节日体验活动,与村民共同分享丰收的喜悦。

随着集美区乡村振兴协作交易中心的六个镇街网点正式揭牌,一大批农业副产品也在“电商助农”直播带货的镜头前亮相,向大家展示集美区农业发展成果。本次丰收节电商助农带货直播累计88.7万人次观看,成交金额157.62万元人民币。

## 厦门国际商品拍卖有限公司拍卖公告

定于2022年11月24日10:00在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)拍卖:一批闲置交通围挡等设施设备。即日起预约看样,联系电话:5110110、13806039156,报名截至2022年11月21日17:15,竞买人应于报名截止前将竞买保证金汇入以下账户:户名:厦门产权交易中心有限公司,开户行:兴业银行厦门东区支行,账号:129500100100178615(以实际到账时间为准)。查询网站:www.xemas.com.cn,报名地址:厦门市湖里区安岭路999号301A。